

CURSO DE FÉRIAS / 2018.1

EDITAL Retificador Nº 02/2018

A Coordenação Pedagógica da Faculdade de Ciências Humanas e Exatas do Sertão do São Francisco- FACESF , comunica as seguintes retificações do Edital nº 01/2018:

Onde se lê:

ATIVIDADE	DATAS
PERÍODO DE PRÉ-INSCRIÇÃO (pagamento à vista/ boleto CAA- R\$100,00)	10 a 24 de janeiro de 2018
DIVULGAÇÃO DA ABERTURA OU NÃO DAS TURMAS	25 de janeiro de 2018
PARCELAMENTO DO INVESTIMENTO RESTANTE (R\$ 600,00) / CARTÃO.	25 a 29 de janeiro de 2018

Leia-se:

ATIVIDADE	DATAS
PERÍODO DE PRÉ-INSCRIÇÃO DE TRABALHO II (Portal do aluno- R\$100,00)	10 a 24 de janeiro de 2018
PERÍODO DE PRÉ-INSCRIÇÃO DE PROCESSO DO TRABALHO (Portal do aluno- R\$100,00)	10 a 17 de janeiro de 2018
DIVULGAÇÃO DA ABERTURA OU NÃO DA TURMA DE TRABALHO II	25 de janeiro de 2018

DIVULGAÇÃO DA ABERTURA OU NÃO DA TURMA DE PROCESSO DO TRABALHO	18 de janeiro de 2018
PARCELAMENTO DO INVESTIMENTO RESTANTE DA DISCIPLINA DE TRABALHO II (R\$ 600,00) / CARTÃO.	25 a 29 de janeiro de 2018
PARCELAMENTO DO INVESTIMENTO RESTANTE DA DISCIPLINA DE PROCESSO DO TRABALHO (R\$ 600,00) / CARTÃO.	18 a 25 de janeiro de 2018

Onde se lê:

DISCIPLINA	DIAS	PROFESSOR
DIREITO DO TRABALHO I	26 de janeiro a 01 de fevereiro de 2018	José Pandolfi
DIREITO DO TRABALHO II	26 de janeiro a 01 de fevereiro de 2018	Miguel Boaventura

Leia- se:

DISCIPLINA	DIAS	PROFESSOR
PROCESSO DO TRABALHO	18 de janeiro a 25 de janeiro de 2018	Miguel Boaventura
DIREITO DO TRABALHO II	26 de janeiro a 01 de fevereiro de 2018	José Pandolfi

Belém do São Francisco, 09 de janeiro de 2018.